山寨医院"傍名牌",该好好清理了!

据《北京日报》报道, 近日,市场监管总局办公 厅发布《关于对知名医院 等机构被冒牌问题开展 清理整治的通知》。其中 称,近期部分医疗机构利 用"协和"等知名医院名 义对外开展经营,扰乱正 常医疗秩序,造成恶劣社 会影响。为促进医疗等行 业规范有序发展,现决定 以"协和""华山""湘雅"

"华西""齐鲁""同济""天 坛"等知名医院被冒牌问 题为重点,对知名医院等 机构被冒牌问题在全国 范围内开展清理整治,切 实规范市场主体经营行

傍名牌医院的行为, 通俗地说就是"山寨"。比 如,作为国家卫健委指定 的全国疑难重症诊治指导 中心,拥有近百年历史的 北京协和医院就有一大堆 不认识的"亲戚",有的自

称"协和医院某某分院", 有的自称为北京协和医院 的连锁医院。2018年,新华 社曾报道,竟有1700多家 "协和医院"遍布全国。但 北京协和医院方面表示, 除了北京协和医院,还有 华中科技大学同济医学院 武汉协和医院、福建医科 大学附属协和医院与北京 协和有历史渊源,其余的 "协和"和北京协和没有一 点关系。

另外,全国有4622家

"中山",有926家"同济", 有828家"华西"……它们 也是"傍名牌"的重灾区。

受害的无疑是患者。 有些患者通过网络搜索 以为找到了一家好医院, 结果却遇到庸医,白花了 冤枉钱,病情也给耽误 了。有些患者甚至掉进了 医疗陷阱,有的冒牌医院 会通过编造疾病、术中加 价、诱导医疗等手段欺骗 患者,比如妇科常规检查 的费用常常比一般公立

医院贵好几倍,在为患者 手术过程中,常以各种理 由要患者加钱。不少患者 在"名牌"光环的诱惑下 进去,被狠宰几刀才能出

这些冒牌医院,大多 是民营的。应该说,民营医 院是我们这个庞大的医疗 市场的组成部分,对医疗 市场有着积极的补充作 用。民营医院应该采用提 高技术水平、为患者提供 高质量的医疗服务来赢得

市场,打造自己的品牌,才 是在市场上立足的长久之 计。然而,现实中,不少民 营医院将"傍名牌"当作一 条快速致富的捷径,却并 没有在服务质量上真正有

如今,市场监管总局 发布了相关政策,堵住了 山寨医院的路子,无疑是 件好事。对于关乎群众健 康的大事,理应严格规范,

(据《钱江晚报》)

中高考考生如何化解"考前焦虑"?

◎热点聚焦-

今年参加中高考的考 生恐怕是最焦虑的一届。 先是受新冠肺炎疫情影 响,学校停课,考生们猝不 及防地被放了一个"长 假",只能靠自己在家里 "云听课""云自习"。很多 人表示,自己在家里复习 备考,"缺少学习气氛,难 以集中精力,也害怕落下

复习进度,心里没底"。

疫情使得今年的中高 考整整延迟了一个月。这对 于初三或高三学生来说,既 是好消息,也是坏消息。好 的方面在于他们可以拥有 更多的时间备考,可以准备 得更充分。坏的方面在于延 期会让很多学生更加焦虑, 饱受精神压力的折磨。尽管 疫情防控进入常态化,各地 陆续复学复课,但仍有考生

感到不适应。由于备考节奏 被突然打乱,原本就让人 "压力山大"的大考,现在更 让人忧心忡忡。

受疫情影响,中高考 考生和家长可能会遇到各 种心理问题,特别是复学时 间延迟,更容易增加毕业生 的焦虑情绪。要减轻不良情 绪的影响,首先要对压力源 进行管理。建议考生在备考 期间要每天按时起床,按时

入睡,保持常规而充足的睡 眠,同时饮食也保持平时的 规律.尽量减少生活节律的 突然变化。

其次,心态对于考生考 试发挥起着关键作用,考生 在备考期间应该尽量维持 情绪稳定。之前因为疫情的 缘故,一直没有办法确定开 学时间,很多学生会很焦 虑。考生应该直面现实,改

改变的客观现实,要以一种 积极的心态去接受它。特别 是.同学们给自己制定的目 标不宜过高,否则只是徒增

从今春学校未正常开 学以来,焦虑情绪就存在于 部分学生和家长间。尤其是 即将参加中高考的学生和 家长,既担心未能做好应考 准备,又顾虑在此情况下考 试招生能否确保公平公正。

其实在时间变量上,公平的 实现是个多因多果的交互 影响后的整体表现,不能从 单一方面考虑而陷入片面。 有时候,适当焦虑是一件好 事,但如果我们内心深处的 焦虑过多,就会成为提升自 己和实现梦想的阻力。只要 我们能够直面"考前焦虑"。 这些压力就会变成提升高 考成绩的动力。

(据《北京青年报》)

变我们能改变的,对于不能

鄂尔多斯刊登热线:13327070505(微信同号) 地址:鄂尔多斯市东胜区鑫通大厦 B座 503室

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

地址·呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心